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H5. ZIT mynze(da(a)) € Hyoa(YNZ,0) % Op(a) EEHT 3.

x = (20,21,...,2n) € R ITHU ||| = a2 + a7+ +22 B S"={zc R"M||z| =1} tBE,
S™ & n ZItHKm L WS . n=(0,0,...,0,1),s = (0,0,...,-1) e S" rBZ Y =5"-{n}, Z=5S"-{s} B
XY & Z1& 8" oEETHD, S" =Y UZ B DILD.

WE33 Ve ZRBrd1ALLRINMMEEMEAENE—FRETHH, YNZIE S L REPE—FETDHS.

BB 1ot RV — {0} = ST E rpa(e) = %w TEBFTNE rsy BEREETHS. 2V & s H
L RIEBIZR2DE ¢ = s OHBELIELSL, FEDO t € 0,1]] KNLTte+ (1 —-t)s #0 TH%. 2IZT
H:Y x[0,1] =Y % H(z,t) = rpp1(te + (1 — t)s) TEDIUL H 1TEHEHRTH D, FED x € Y LT
H(x,0)=s, H(z,1) =2 DD, oTc:Y — {s} ZEMEL, i: {s} >V WEEHRLTIUE H Fioc
Ho Y OEFGEHRADKREPE—THS. coild {s} DEFFEHRIZ—HT 570, YV 131 80572 5 (MHZEM L &
EME—[AETHS. FERIC Z b 1 @ih o 2MHZEME RE N —FAETH 5.

p: R 5 R % p(xo,21,...,Zn_1,2n) = (L0, T1,...,Tn_1) CEDSB. £ € Y NZ %5513 plx) # 0 b
f:YNZ = 8"t % flx)=r,(p(x)) TERTES. £l2g:S" 1 5YNZ % g(x) = (x,0) TEDII, f, g &
HHERTH Y, fog=1idgn1 DKDILD. (1—-1t)g(f(x)) +tx =0 223 = (0,21, ., Tn_1,2n) EY NZ



L te (0,1 BEETIL, (L— O)g(f(@) OFn+1RAB 0 THAZ LM toy =0 ThHB. t =0 BHIE
g(f(@) =0 LD g(f@) €Y NZ EFEFS. 20 =0 55 @) = 1 255 g(f(@) = g(p(@)) = = DR
DALDTD (1-t)g(f(z))+tx =z BEFLNT, x £ 0 EFETS. Iz c YNZ BHIIIEED t € [0,1] 1IZH LT
(1—t)g(f (@) +tx £ 0 THB. 22T G : (YNZ)x[0,1] = YNZ & G(@,t) = ros (1—t)g(f(2))+tz) THETH
W GIEBREBRTHY, FED 2 e YNZ I LT G(z,0) =rh1(g(f(2)) = (go f)(z), Gz, 1) =i (x) =
MEDIUDED Gl gof 75 Y NZ ODEFEBHRNDFREIN—TH 3. O

FE34 n>17%613 Hy(S") ¥ Hy(S") & Z LABTHD, Hy(S°) 3 Z®Z LABTHB. i £nHDi#0
K513 Hy(SY) = {0} TH%.

GEBA L TEFELZ S" OMESA Y, Z IKHLTEM 3.1 ZHV 3 EROFERFIMELNS.

o =5 Hy(Y) @ Hy(Z) = Hi(S™) LN Hi (Y NZ)“=5 Hi(Y) @ Hi_1(Z) LI
W 3.3, %23, @E 05 B i £ 0 B2 H(Y) = Hi(Z) = {0} 4, LORRIIED i >2 hoid
0= H(S™) 2% H, (YN Z) = 0 352851 CH 3. #uz 8, : Hy(S™) — Hy_1(Y N Z) ZFAMEGTH b, i 3.3
LR 2315 Hi (YN 2Z) & Hi (S7Y) S AEESS i 22 %613 Hi(S™) & Hii(S™) BRAMTS 3.

ME 24005 Hy(Y) & Hy(Z) 1% Z t[A%THY, S" L e REME—[FMETHZYNZ 1En 22 DEEICH
W26, HoY NZ) b Z LRMTHS. e € YN Z % 1 9%~ 10 : Ho(Y N Z) = Ho(Y) & Ho(Z) &
Ho(Y NZ) DERIT Tynz,0(m0(0s)) ZF TR Ho(Y) & Ho(Z) DESR (my,p(no(io0s)), =7z, (no(j 0 03))) &5
T 1 EHETH 2. 0= Hi(S™) 25 Ho(Y N Z) % Hy(Y) @ Ho(Z) 1352851748 Imd, = Ker o = {0}
TH5. ft>T Ker0y = Hi(S?) TH3D, 0, ZHEE 1S, n>2 k61X H(SY) ={0} TH3.

n=10%E U=1{(xyx1) €S zo >0}, V={(x0,21) €S |2g <0} EBFEXYNZ=UUV,UNV =10
THH, U, VI3 b CIREETH 2. 2= (1,0), y = (—1,0) B s e U,y eV THD, YNZ B YNZ
DHEA U,V OXbORVWENEEED S, #HER w: [0,1] > Y NZ T w(0) =2, w(l) =y Zili/dd DX
[0,1] DEFEMIC K DFE LR, o T 0g,0y € So(Y NZ) EHZER n9(0z) —no(oy) &€ Bo(Y NZ,0) TH 3.
velU,veV 2ol U,V PIKERHTHEZ 2 o€ S1(U), 7€ S1(V) Tdi(m(o)) = nolow) — no(o),
di(m (7)) = no(oy)—no(oy) 27T DMBFET 2720 Hy(YNZ) = Zo(YNZ,0)/Bo(YNZ,0) i& 7y nz.0(n0(os))
& Tynzo(o(oy)) TERSNG HHT —NAHTH 5. 10(Tynz,0(m0(02))) = (Ty,e(no(icos)), —mz9(no(joay))),
to(mynzo(no(oy))) = (myp(no(iooy)), —mzp(no(jooy))) TH D, Y & Z ZFIMKERZ 25 o' € S1(Y), 0" € 51(Z)
Tdi(m(o") =mno(iooy) —mnolioay), di(m(c”)) =no(joos) —no(jooy) 2T bOIELET 570D, ExXh
5 10(mynz,0(m0(02))) = to(Tynze(no(oy))) THS. BT Kerig 1& mynzo(m0(0z)) — Tynze(no(oy)) THERS L
2 Hy(YNZ) D Z L AMAEHAETHS. 0= Hi(S) 25 Ho(Y N Z) % Hy(Y) ® Ho(Z) E5R57E w5, §
& Ker g NOREIGEE 52 3720, Hy(S') 13 Z L@ATHS. Hy(Y NZ) 13 Z® Z LAMT, MEH3.3 kD
Y NZ 1380 bARE N E—fffi7Eh s Hy(S0) 13 Z @ Z LABTHS.

a, B At = SO Brhiei 1, -1 ANOEMEGE THUX Ci(S°) & ni(ay), n:(8;) THEKRINZ HE 7 —~LEE
TH5. w25 DFFAL FERRIC LT d; : Ci(S°) — C;_1(S°) 1% i DIEOEER S XABEHRTH D, i AL S
BEEETDHSHC L WRENS T2, i £ 0 51 Hy(S0) = {0} TH5.

BLEmS 1< i <n BRI Hi(S") & Hi(S™) 2 fAENS Hi(S") = {0} THS. Hy(S") & Hy(SY) ¥
FRI7Z 200 H,(S™) & Z CABTH 2. i >n 26lE Hi(S™) & Hi_,(S°) LABE»S Hy(S") = {0} TH 3.0

St ZHeHED 1 ThHIERMBEROES L AL, H1(SY) OEBITIZOWTHENS. HAB n & k=1,2,...,n
I L On,kyTn,k € 51(81), &n,k S S2(S1) LR TEDS.

2 k—1 2 k—1 2k 2k
Onk(To, 1) cos(7T(:EmL)> +isin(7r(%+)>, Tn.k(To, 1) cos( il xO) +isin( il x())

n n n n




5n,k($0,$1,1’2) = Cos<27r(]m0 + (k- 1):51)) +isin<27r(kx0 + (k- 1)3”1))
n n
72, Too € S1(SY) & Al 25 1 ANDEMEER, 59 € S2(SY) % A2 26 1 NOEMEHL T 5.

WE35 (1) c, €Ci(SY) o= m(onk) TEDNR ¢, € Z1(SH,0) TH 3.
k=1

(2) én € Co(SY) % &0 = 32 mo(Gns) — 12(50) TEDIUZ da() = — ¢1 THS.

k=1
(3) v E Hl(Sl) z Y= 7Tsl7@(01) TEDIUL Wsl,@(cn) =7 MBI NTOERE n T LTHD D,
(4) 7 & Hi(S') DERTTH 5

] ork ok
SERA (1) X (amk o 551))(1) = opk(1,0) = cos(Z) + isin(Z) = opkt1(0,1) = (Un,k+1 o 581))(1) 23
k=1,2,...,n— 1ML TED B, (0nn0e))(1) = 00n(1,0) = 1= 0,1(0,1) = (0,1 057 ) (1) D5

di(cn) =Y di(mi(oni)) = > (no(onroey’) —no(onroet”))
k=1 k=1

n—1

=Y m(onioey’) =D mlourrios”) —m(onios’) =Y mlonrocy’) =Y m(onroc’) =0
k=1 k=1 k=2 k=2

DD LD, ¢, € Z1(SY,0) TH 3.
(2) 5’0 0582) = 6’0 OEgz) = 5’0 O€é2) = Tn,0 Zh 5 dg(ng(&o)) = 771(7'1170) ThHs. k= 1,2,...,n &:;ﬁbf%ﬁ

2w (k — 1 2w (k — 1
(&mk o 582))(x0,x1) = Gn1(0,20,21) = cos<7r(n)xo> —I—isin(ﬂ-(n)xo> = Tnk—1(T0, 1)

27k 21k
(&n,k OE§2))(:L‘0,:,C1) = Gk (20,0,21) = cos( T x()) —i—isin( il xO) = T k(x0,21)
n n

2 k—1 2 k—1
(&n’k o 5&2))(x0,x1) = 0pk(x0,71,0) = COS<7T($0—:L)) + isin(ﬂmo_;)) = op k(T0, 1)

DR DILDT2®D da(n2(Gn,k)) = M1 (Tnk—1) = M (Tnk) + 11 (0nk) BREOND. mi(Tnn) =m(or)) = THEHIL
BT do() = 32 do(ma(Gnr)) — da(n(60)) = —cr+ cn DD VD,

(3) LORERD S c, M e Bi(SY,0) 7256, EEAHD IO

(4) (3) &0 7o glca) =7 THH co DEFEDPS c2 = ni(02,2) + i(021) THED, 021 : A = ST DRI
St—{s}=Z 1K&EN, 000 : Al 5 ST DX ST —{n} =Y KB EN B0, ni(021) € C1(Z), ni(022) € C1(Y)
LARTIUHNTES. HE3255 di((02.2)) = M0 (02,0857 =m0 (02,20¢")) = no(o_1) —no(01) % Zo(YNZ)
DERLARLIZLE, Tyrze(no(o_1) —no(o1)) 301 : Hi(SY) = Ho(Y NZ) DIBETH 2. —J7EH 3.4 DFFHAD
& By & mynze(mo(o_1) — mo(on)) THERES NS Z LIS Hy(Y N Z) OEM5EE Kerig ~NORMEE% 52 %7
%, v & Hi(SY) OERTETH 3. 0

EE36 n ZHAKEL, v, & H,(S") D&KL T2, EM 34 20HEER f: S — ST ITHLT
H,(f)(ym) = dyy, ZWET2TREE DB 1EYITEE S0, 2O d % f OEREL VW, deg(f) TRT.

SEE 37 n 21461 Hy(S") 13 Z LA S H,y(S") 132 DOEMITRES v, 25 H, (S7) DAERITERE 513,
b5 1 ODERITE —v, THD. Ho(f) () = dyn B51E Hy(f) (=) = d(—n) 225 f OFB/REZ H,(S™)
DEBITEDE DS IMIE LT3,

e 3.8 (1) #HHER f,9: 5" — S" TR L, deg(go f) = deg(g) deg(f) DS D L.
(2) f,g: 8™ — S™ HRE My ZREHEBRZ 51T deg(f) = deg(g) TH 5.
(3) EMBEBROEB/REIZOTHY, [EFEEBROEMHREIFX1 TH 5.
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SERA (1) Hi(f)(ym) = deg(f)Vn, Hn(9)(vn) = deg(9)vn, Hnl(go f)(ym) = deg(go f)y, TH Y, @ 1.10 25

Hy(go f)(7n) = (Hn(g) © Hu(f))(9n) = Hn(9)(Hn(f)(n)) = Hn(g)(deg(f)7n)
= deg(f)Hn(g)(n) = deg(f) deg(g)n
MDD deg(go f) = deg(g) deg(f) TH 3.

(2) E¥ 2.2 XD H,(f) = Hu(g) 72205 deg(f)vn = deg(g)yn TH 3. I deg(f) = deg(g) TH 3.

(3) c: 8" = S" REMBH{L L, c Df%E {p} £T3. k: 5" = {p} LEMER, .: {p} - S" 2AEZEH
FHUE ¢ = 1ok THY, Holk) (1) € Ho({p}) PR To. @25 X0 Ho({p}) = {0} 55 Ho(k) (1) = 0
TH5. B 1.10 XY Hy(o)(vn) = Hu(to k)(yn) = (Hp(t) 0 Hp (k) (va) = Hu (V) (Hp(8)(v0)) = 0 72205
deg(c) =0 TH 5. & 1.10 25 Hy(idsn) & H,(S™) DEEGBRZZH» S Hy(idse ) () = yn TH 2. EoT
deg(idgn) =1 TH 3. 0

HE39 T:5" S % T(x) = —@ TERSNEEEHL FAUL deg(T) = (—1)"+! TH 5.

FERH i =1,2,...,n+ 1L T 7 S™ = 8" & 121,22, oo Tg1) = (X1, vy Bim1y —Tiy Tig 1y -+ -y Tng1) CRE
FIAUE, T =1orgo-orl | 72005 deg(r]") = -1 TH 3 I 2ntE, 38D (1) 525 deg(T) = (—1)"H
BEBNS. H: 8" % [0,1] = S" 2RO &S5 1EDIE, H 13 7 b 1 ADEE FE—TH 3.
H;((z1,z2,...,Zn41),t) = (z1 cos(nt) + x; sin(nt), xa, . .., xi—1, 21 sin(nt) — x; cos(mt), Tig1, ..., Tni1)

o> T 3.8 D (2) 225 deg(r*) = deg(1") 225 deg(r]) = —1 ZREIX KW,

S" ORER Y, Z 2ME 33 0 LTED L O TN (Y) CY, (Z) C Z Z»oEH 3.1 Xh ToN
ROLEMORATREAHRTH S, £/ g: S" ! - Y NZ 248 3.3 OFEPTEHEZ A E +E—REEGRE 5L
(TM)yrzog=gor] ' EromB 110 I2& > T FOMDEROES A TH 5.

Hy(S") 2 H, (Y n2) 22229 g (s
J{H ( J{Hn 1( YﬁZ) J/H *1 1" 1
n) On, n 1(Y N Z) Hy— 1(9) Sn 1)

n=27%61%F0,: H,(S") — Hn,l(Y NZ) 3AMNEHTHD, Hn,l(g) cH, 1(S™Y = H, 1(YNZ) bFAAE
7200, FRIOHEED S deg(r]) = deg(r]™ 1) A8 n = 2 IR LT D IZD. #IZ deg(]) = deg(r)) TH 3.

v,y €S % x=(1,0),y = (—1,0) TEDIUL, EH 3.4 DAFHTAZ LS 1o Hy(Y NZ) — Ho(Y) D Ho(Z)
DIE Tyrzo(o(oz)) — Tyaze(no(oy)) TEERENS Hy(Y NZ)  Z LAMUZHMABHTH 5. 1 (x) = v,
Tiy) =z K25 100, =0y, 100y =0, THE. > T v =nynze(o(os)) — myrze(mo(oy)) EBTE
Ho((m])ynz)(7) = Tyaze(o(T] ©02)) = Tynze(no(ri 0 0y))) = Tyaze(mo(oy)) — Tyaze(no(os)) = —y 705
Oy Hi(SY) — Ker g ZHS ) : Hi(S) — Ho(Y N Z) »oEE 2RAES Y U TFOMRIARTH S, #Hu
Hy(rl)  Hy(8') = Hy(8") 18 155 5 FI00 deg(rf) = 1 TB3.

Hi(SY) —2 Kerig — 25 0 Ho(Y 0 2) —“ Ho(Y) @ Ho(Z)
lHl(T lfl 1 lHo((ﬁ)YmZ) lHo((Tf)Y)EBHo((Tf)Z)
)

Hi(SY) —2 Kerig —22% 5 Hy(Y 0 Z) —“ Hy(Y) ® Ho(Z)
> T deg(ml) = deg(ri) = —1 SN, FRIIRE N7z, O
R 3.10 BH n iHL, p,: ST = ST E p,(2) = 2" TEDNR deg(p,) =n TH 3.

FEBA po EDORICHED 1 TH 2 EMEERIEH HmE 3.8 D (3) &b deg(po) =0Tbh3. n EHARBOBE, fHE

35D o € C1(S) BEZNUZ, prooni = 01,1 S Ci(py)(cn) = E M(pn © Onk) = nni(o1,1) = ney B
=1

DA77z, W 35 O (3) 26 Hi(pn)(r) = ny THSH. MB35 0 (4) 25 4 & Hy(S) OERTLEH b
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deg(pn) =n TH 2. n VAOBEEOLE, @ 3.9 OEATEDGH 73 : ST = ST 22U 2z € ST ITHLT

() =2=2"1 DS 1dop_p = py BEDILH, i 3.9 DFFAD S deg(rs) = deg(rf) = —1 TH 3. #um
38D (1) 2 ETRLZZ DS deg(py) = deg(4 0 p_y) = deg(4) deg(p_,) = (=1)(—n) =n TH 3. O

R 3.11 n HMEET, HEEESR £ S =S BINRTD zeS" XL f(—z)=f(x) ZHizT2513 deg(f)=
TH5.

SEBR T :S" — S™ R 3.9 OBEBRr TIUL, REDPS foT =f TH%. o T 38D (1) LA 3.9 55
deg(f) = deg(f o T) = deg(f) deg(T) = (—1)" deg(f) = —deg(f) X7 5 deg(f) =0 TH 3. ad

FH2EME RP" ORERY —HEZHNS Z8I2X o T, and 3.11 LU L ROEHIREIND.

T 312 0 AEECC, MEEE £ S” = ST ATRTO € S ISHL fl—) = f(z) ik 513 deg(f)
EHTH 3.

O RIS LT TR 238 32 MH%EM X oaxeEny—8 H (X;R)) OE&2ERL, EH2 D
FIK Fy 2138232 RP" ®akEny—8 H*(RP™; Fy) ORGEZTAND Z I X > TROEHEIREINS.

EIE3.13 #iEGMH f: 5" - ST HATRTD € S" L f(—x) = —f(x) Zili/z8iE, deg(f) FFHTH 3.

§4. SFAH

% f,g: X =Y IIHL, f(z)=g(x) 2izT o e X 2 f L gD—BUR VWS, ¥ Y =X D&, fr X
DEHEEHR L O—BRZ f OFEHE WS,

EE 41 HEEBR f,g: 5" — S D deg(f) # (—=1)"Tldeg(g) ZMiz8IZ, f & g O—BEIFEET S, 2K
deg(f) # (—1)"*t! 251X f OFREEDIFEEL, deg(f) #0 RO, f Z2HFHTH 3.

SEBA fEED x € S" KR LT f(x) # g(x) 2 51F deg(f) = (=1)"Tltdeg(g) KD IO & EZREIX LW,
(1— Of(@) = tg(x) BT t € [0,1] £ @ € S BBIUI, |f@)] = lg@)| = 1 Ehd t = % LD,
F(@) = g(@) PEOERTRECKT 5. BEED t € [0,1] KM LT (1= ) f(@) £ tgla) Eh b, M5
F:S7x[0,1] = " % F(a,t) = ||8i3ﬁi§:§§ ; THETES. F(2,0) = f(z), F(z,1) = —g(a) £h5
M 3.8 D (2), (1) @ 3.9 XD deg(f) = deg(—g) = deg(T o g) = deg(T)deg(g) = (—1)"" deg(g) #183%. &
T g 8™ DIEFEEBLHIX, mE 3.8 D (3) &b deg(g) =1 255 deg(f) # (—1)" ! 51X, f OFREEDTE
5% FED x € S" ITHL,g: 5" = S" % x "NOEMEEHRL T2, & 38D (3) &b deg(g) =0 7225
deg(f) #0 & BIE f(xo) =g(xo) = L85 2o € S" 23D 5. [>T fII2FTH 3. O

R" oFRzHbe 32 80AR {x € R"|||z|| £ 1} 2 D" TRT. XROEM%Z Brouwer O—BUREH & L,
ZDRBRYDRBIDGE % Brouwer DB AEH L WS,

42 n %2 EOBKY T2, @EEE f: D® — D" E f(S"Y) c SmL RiiTEL, 90 o gl
% f(x) = f(x) TEDS. deg(f) #0 2B1E f IEBOHEKEG g: D" — D" ¥ —H sz b0, LI, D" 5
D" NDEFEBRIZ ORI EE B D.

SERA fEEOD x € D" I LT, f(x) # glx) PO VD ERET 2. & € D" IZHL, g(x) AR E LT f(x)
ZYEME S L ORFEE hx) £ TB. 2T

/(@) - g(@) I — I
) o @) = ~U@),u@)) + VT [P+ (), uta)?

u(x) =

11



L BIHE, h(x) = f(x) +s(x)u(x) %Y, h: D" — S 1 3#EHETHS. 572, xc S 5513 f(x) e SPL 7
25 h(z) = f(x) THB. F: S x[0,1] = S* ' % F(x,t) = h(te) TEDZ. ZOr =, xe S % F(z,0)
WHRHG X & 5 FBE h(0) NDEMBMT, F(x,1) = h(z) = f(x) £k 27, f: 571 - S 1 ZEMFHBICF
ENEYZTHE. WEIID(2), (3) Ik, HELFEHIEL 5. 0

%43 HEER f: R" - R" OBRPEREHIL f OFERBFET 5.

FEBA D" (r) = {x € R"|||z|| S 7} EBLERERCED f(R") C D"(r) £%2% r>00H5. EHAI2H5
f(x) = f(z) TEBINZEMH, f: D*(r) = D"(r) KRLT f(x) =z ZHi/zd x € R" DFET 5. . O

EE 44 (REBYOEAEM) BRBERBE T2 n RRBAERX 2" + a2+ + a1z + a9 = 0 13,
r =max{l, |ao| + |a1]| + -+ + |an—1|} EBL &, MNMED r LT TH2EREBOMBEDLZL =28,

B 2 Xt a—2 Y v FZ2EH R? 2 MEREROES C tA—MHT 22tk D2 ={zc C||z| £1} t &%
F.f:D? = D? % f(z)=2" TERTNZ, fi3dEET f(SY) c S RiliT. —A, 2| £ r BHIEROFRFEAD
DI,

an—12""" + - a1z 4 aol S |an—1][2" 7 + -+ Jaa]|z] 4 lao| £ lan—1[r" T+ + Ja|r + Jag

|ai|
Tn—2

|aol
Tn—l

=l ] oy ) S0 a4+ o] aol) S 0

1

WUZEKTER g : D? — D2 28 g(2) = —T—n(an,l(rz)"_l—i-- ctai(rz)+ag) TERTES. 2 € S % f(2) G
®2EE f: ST — ST IIHE3.10 DBAR p, KT 2720, @310 25 deg(f) =n#£0 EhSEM4212LD
20 € D? T f(20) = g(20) ZWi7zF 20 € D? FETS. ZDLE (rz9)" = —(an_1(rz0)" L+ +a1(rzo) + ap)

725 T20 Cil—i‘x)_ Eﬂﬁ:ﬁ*?ﬁiﬁ@ﬁ@féé O
EIE 45 (Frobenius OFEM) FMAHBEATHRVWERTDH % & 5 RIEHITINXIEOEZBOEHEE & D.

A A = (ai;) EERAPATHRVWERTH 2 X5% n REATHIEL, f: R" - R" 2 A DSEEZ—RE
r 35 ADEHTIATRVDYS, y= f(z) (x = (1,22, -,Zn), Y = (Y1,Y2,---,Yn)) & FTHUL, 2;, 2 0
G=1,2 . n) BTy 20 (G=1,2.. .0 Ths. % AREITHELIS ©£0 K6 y = f(z) £0 T
H3. 22T, N={(r1,72,...,2,) €S" Ha; 20 (i =1,2,....,n)} £BZ, g: N> N % g(z) = I;Eigll TE
b5, NI D) LMD BEM 4212k D, g(v) = v BT ve N 355, COrE f(v) = || f(0)|v 2K
DILD7®, || f(v)] & A DIEOREHETH 5.

O

FE46 DxeS" L, R ORZ LT YERTI3D% ¢ 128323 S" OERZ P LS.

(2) B v:S" > R T, B axeS" TNLT o(e) 2 2812 " OERY LR BDE S* OERY
R YD, v DSERET HAUDER RS PR WS, Fu(z) =0 tRb x e S” B v OBEELIIHR
REwd.

v: 8?1 5 R*™ % (w1, @0, ..., Tom) = (—T2,T1, ..., —Tom, Tom_1) TEDIUL, v ZBEEE D RN 52T
DRI WG TH B, o THEBIITOERMA LICIZBEREZ D12 WERD VLGN H 5.

EE 47 HEKITORME L OEG R R MU TERE SO,

SEFA S?m RICEAR B R VEERERY MU v 52 - R BEET R LRET S, f 0 S — 52
% fz) = IIZEgII CRETIL, & @ € ST KL, @ ¥ f(x) BEXT B, FATO @ € S 2H L
T f@) £ T THB. MoTHEI A1 2o dea(f) = (—1)>™H = —1 THB. —F H: S x [0,1] = $2™ %
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H(z,t) = cos %tf(a:) + sin%tx THRBIE, [FED @ € S2 (H LT H(w,0) = f(z), H(m, 1) = & HRD 7.
o, f13 S2" DIESEMHICHRE Ny 21ck D, deg(f) = 1 RSN TFEHIEL 3. O

EEAS B G OMEE52356% u: GxG > G (ulg,h) = gh), WEENEEE 2B 6% : G — G
((g)=g~Y) ¥ 5. GIAMENERSLNTVT, G x G ICRERMHESAL %, 1 b o AL bISERFETD
BrE G RMMRL VS,

& 49 (1) X 2AHZEM, G 2 5. EHEHR o G x X — X DIROSEM (i), (i
GO X ANDIEHE WS, E5IT (i11) YLD E G D X EAOEHIZEHT®H 2 205,
Jex G OHATLE T2 E FED v € X ML T ale,z) = .

it) fEED g,he G & v € X WL T a(gh,z) = a(g, alh, ).

i) alg,z) =x LDz e X BPHhL g=e TH 5.

2) R ZIECEALUTHMERE AR L &, R OMHEZER X NDEH p: Rx X - X & X FOoh¥ERLW
CIRTOD e RITHLT ¢(t,m) = x9 ZWi7zT LI X DR 19 ZNHER ¢ OFFERL V.

i) BT E ok
(i
(
(
(

AR 410 (1) G HEREOLER, G CHENIHZ 525 X o T, G 2L AT
(2)ge GIINLTER ay: X - X & ay(z) = a(g,z) TEDIUL, ay 1FHHET, a = idx, agn = agoay ¥
DD, ago g1 =ag1 00y =idx BD5 ayl =ag-1 THB. f€>T oy BFAMEHRTH 3.

EIE 4.11 # G OMEEXICERE S?" EAOBHREMARDIUE, G OMEIZ 1 22 TH 5.

B oG x S S2m % GO S EAOHEBBIERET 5. g € G BHATTTRIAUIE S g S2m — S
x = alg,x) FREEE LRV DER 4.1 25 deg(g) = (—1)*™H = -1 TH3. >Tg,heGgh#et
UL deg(gh) = deg(g)deg(h) =1 ZH S gh=e TH5. X g?=e D5 g=g°h=h £7%>T G OHAI
TCUANDERIE7Z 1 DOTH 5. 0

R 412 X Zary bRAMEZER, ¢ 7 X EONFERETS. t € RIIHLT ¢(z) = o(t,z) TERSNS
B o X -5 X DFRTO t € RICHLUTHAHREZRDR R, ¢ ORREDFET S.

SEER B n LT F, = {z € X|pa-n(z) = z} EBTE, F, 3HAKRET, RE» S F, FHEETIE RV,
Pg-n—1 0 (Pog-—n-1 = Pg—n s F, D Fo f)’ﬁkbﬁof‘:?ﬁb, ( n)nEZ DIEEDOERE D@7 ZE TRV, o

TX 0avx vE»s N F, 20 TH3. £ZTage (| Fo, 2222, 201 o DRERTHD L ERT.
nezZ nezZ
F7 0ot = psop BOERD me Z ITHNLT F, DBRIE @o-n DRHHRTH B0, A={m27"|m,n e Z}

EBIREED te AL Tag & o OFERTHS. Al1x R OWERIBAEET, Ax {xo} C 9 1(xg) 22
5, ZOMADOHEREZ 3L Rx {xg} C o o) THS. o TEED t € RIIHMLT p(t,z0) =20 TH 3.0

FE 413 (1) D" LoD k51 1%Rd 0 d 1 DORELE HD.
(2) BEBXTTHKE LD D X531 R Db 1 DORRAE DO,

FEEH (1) ¢ 2 D" LR e U, Brouwer OAREIRUEHICE D, IXRTD t € RIIHLT ¢ : D" — D™ X
FEEE D DD, M 41212KD o BRREZE D,

(2) ¢ & S?™ LONERETHIUR, TRTD t € RICHLT o WEFFEHICHE My 7720256 deg(pr) =1 T
HD.EHALDS o0 SPM = S IAREEE S OD, MEA1212X D o WRERE DO, O

FIE 414 n DMEET, HHEHR f: S S" BEREN 0 TRINR f(—z)=—f(z) £ RD2E xeS™” BEET 5.

SEBR T : S™ — S" E&E 3.9 OBHY T 5. deg(T o f) = deg(T)deg(f) = (—1)""Ldeg(f) # 0 TH DY,
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deg(f o T) = deg(T) deg(f) = deg(T o f) # —deg(T o f) = (=1)"*1deg(T o f) TH 3. BUCEH 4.1 25 To f
E foT B3—HEZdD. ]

FIL 415 f:5" - S" REGEMLE TS, n b deg(f) BE BICHEESE f(—z) = —f(z) bz S »
FIET 5.

FEH SRTO xz e ST ITMLT, f(—x) # —f(x) THIERELTg: S" — S" % g(x) = m THE
D3 ZOLETEDx e S tel0, 1] I T, (1—t)f(z)+tg(x) # 0 DD, FEEE (1—t) f(x)+tg(x) =0
rEHe (1—0)f(@) = —tg(@) T |f@)] = llg@)]| = 1 Zhbl—t =t Fhbb =~ Ths. fEoT
f@)+g(®) =07205 k= |f(x)+f(—2)]| £BL L —kf(x) = f(@)+f(-2) THE. —f(—x) = (k+1)f(x) DH
HADRT MNVOREREZ2 k=03kbE f(—x) = —f(x) 72> TREWKKTS. £ZTH:5"%x[0,1] - S
U@ o) e ) N oo
% H(a:,t‘) = 1A= f(@) + tg(@)] TERTSL H(x,0) = f(x), H(z,1) = g(x) 71‘75‘1’9 fidyg L_’]"‘:T: ME /7\
TH%. 1EoT deg(f) =deglg) £7%. TRTD € S" ML T g(—x) = g(z) BD DI LIERTIUL,
EH 312 205 n BAROEAEE deg(f) = deg(g) XBBUCR 3. O

w\»—wa

ST DR T IIHLT S DR —x %  OXDAEE WS, ROEHIX Borsuk DXL ER ¥ 721 Borsuk-Ulam @
EHE Y FEh, FEICER 3.13 ZHW3S

FE 416 f:S" > R 2#EEE LT &, f(—a) = f(o) BT o € S" DIHET 5.

FEFR h: D™ — S" & h(x) = (x,/1—[z]?) TEDSZ. TXTD x € S"IHLT, f(—x) # f(x) LIRETH
i, G D" S % Gla) = fg E ;; ;E E ;il CHETES. g: S 5§ & G O S ADHIE,
c: 81— 8l & GO) NDEMEHRL L, H: S" ! x[0,1] = S % H(x,t) = G(tz) TEDIUR, H & ¢
Mo g ANDKREIE—TH2. o THME38D (2), (3) 25 deg(g) =0 TH3. —HITNTD ¢ € S" L icxfL

T, 9(—x) = —g(z) BEDILDO/D, FH 3.13 225 deg(g) FAHTH D, FEMNEL 5. O

ROEHZ n =2 OHEFPHEEOERZ VAU REN D25, — D n IR LT, €8 4.16 ZHWTRENS.

FE 417 N2V Y FY 4 v FOER) R" OHIZ n MOBRLRATRHES AL, As, ..., A, DERICEZbNL

%, R" OVH P T, ROLSRDDDBFET 5. & j L, P THEIENS A; @2 ODERT ORIEEIFEEL V.

P R" = {(z1,29,...,Zn,Tny1) € R 2,0 = 0} ¥AZL, n = (0,0,...,0,1) € R"™ ¥ B, %
zxe S EHL, x CRETn 280 R OBFHZ Q. 3% n¢g R" Eh5 Qp ¥ R" IT—BLAK
V. ZZT,Q, KBLTz+n tRALMICHE Aj OWER uj(x) TRT. ZOLEHK u; : S — R IFHEHK
2o, f(e) = (ui(x),us(x),...,uy(z)) TERSINZEHER f: 5" - R" N UL TEMH 416 ZHWS &,
uj(p) = uj(—p) (j =1,2,...,n) ZHi7zd pec S" DFEHETS. Hxc ST TMLT Qe =Q_2 T,x+n &
—z+n i3 Qp KHLTRMUZHZ7=0 A; OMER v; & THE uj(x) + uj(—x) = v; BRDILD. EoT
u;(p) = u;(—p) = %ﬂ THD, Qp 13 R L FAFTHVESD, Qp £ R” Db h %k P 5 k. O

ROEMS EH 4.16 DISHO—DOTH 3.

n+1
FEH 4.18 (Lusternik-Schnirelmann ®FEM) S* OZETHWV n+ 1 HOAES FI, F,... ., Fo 25, 8" = U F

i=1
%ﬁf:ﬁbi, Fl, FQ, e ,Fn+1 0)73:75)@/)\73: Ced1 OGiELWCﬂ/D)ﬁ“E‘%% 2 )ﬁ%é’l\if

SRR ﬂ F,£Qr =X e ﬂ F, 22U, —x € F, THAR LI F;, RDBZIDTH 3. it->T, ﬂ F,=0
ERAELTEN. fi:8" SR =12 . n+1) % fie) = inf{|ly — 2| |y € Fi} TRDIUZ f; 1K0HTH 3.

14



7 F, BHAEE!E»b x € F, TH27-0100F fi(z) =0 TH2 ZeBREFTDTHY, LORED»S, TNTOD
n+1 n+1

xe ST ITRLT Z fileg) 0 TH2. 22T, B8 s: 5" >R % s(x) =Y, fi(x) TED, Ff f: 5" - R"
=1 =1

% f(z) = (Zl(;)>7i2(g)7...,é"(g>> CHEBBY, I A6 h D f(z) = f(—a) BT @ S HEHET 5.

COEIS R x BBUF, ke fi(e) =07200,i<n+1%E51F fl(( )) = Zl((z)) =0 &b fi(—x) =0T,

¢=n+1m5@ﬁ;£;> i{?mfz isf? ﬂ;ﬁ”_o;DJMA 2) =0 Th3, VF
LTS —z € F, Do, - 0
§5. R

UToBED S5 1 2 EATHER X.
RIRE 5.1 @ 1.1 238 &X.

M52 [ XY, 9:Y - X 2EEEHReL, 85K gof: X - X 3 X OlEFEFR idxy tHREIEY D
TH255. Y HKERKR 51X, X dIUREETH 2 Z 2 2RE.

M@ 53 n xAAKLTS.

(1) n ZXITHMR D™ 13 1 KD 572 2 MHZEM e RE PE—FETH 2 2 & Z2RE.

(2) HHEMR f: D? — S T, TRTD x € S LITHLT, f(x) =z 2T HORFELRN & ERYE
(b inZ22 OBERAEEH i S" 1 - D" #EZ THE 3.8 HV3.)

fRE 5.4 HRMEOEHZHWT, n =2 OEEIEHR 4.17 DHlEEHZ 5 2 X.

SE
(1] HR £&, CAERMTE (RE v P —6h), 27 HAR, 1970.
(2] R R, RENRUEFR Y 2 DA, EEE, 1977.
[3] Spanier, Edwin H., Algebraic Topology, Springer Verlag, 1966.

15



	°ÌÁê¶õ´Ö¤Î¥Û¥â¥í¥¸¡¼·²
	¥Û¥â¥í¥¸¡¼·²¤ÎÀ�¼Á
	µåÌÌ¤Î¥Û¥â¥í¥¸¡¼·²¤È¼ÌÁüÅÙ
	±þÍÑÎã
	²ÝÂê

